
«Ανυπότακτος  Κορυδαλλός»
Ριζοσπαστική  Προοδευτική
Δημοτική Κίνηση: κοινή δήλωση
του  Δημοτικού  Συμβούλου
Νίκαιας-Ρέντη  ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
ΚΩΣΤΑ  και  του  Δημοτικού
Συμβούλου  Κορυδαλλού  ΠΕΡΣΙΔΗ
ΓΙΑΝΝΗ σχετικά με το θέμα της
κατασκευής  νέας  μονάδας
επεξεργασίας απορριμμάτων στο
Σχιστό
Εν  μία  νυκτί  και  χωρίς  καμία  διαβούλευση  με  τις  τοπικές
κοινωνίες του Πειραιά, αποφασίστηκε στην τελευταία συνεδρίαση
της ΕΕ του ΕΔΣΝΑ στις 29/10 η υποβολή φακέλων για την ένταξη
στις ΣΔΙΤ των ΜΕΑ Σχιστού και Φυλής.

Την  Πέμπτη  5/11,  η  περιφέρεια  Αττικής  και  ο  κ.  Πατούλης
προσωπικά ανακοίνωσαν την έγκριση της διυπουργικής επιτροπής
ΣΔΙΤ  για  την  κατασκευή  στο  Σχιστό  μονάδας  επεξεργασίας
απορριμμάτων  180.000  τόνων  για  29  έτη  χρησιμοποιώντας  και
διαδικασία  καύσης  εξυπηρετώντας  όχι  μόνο  τους  δήμους  του
Πειραιά αλλά και δήμους του Νότιου τομέα Αθηνών.
Πέρα από τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις που θα έχει αυτή η
εγκατάσταση ειδικά αν περιλαμβάνει καύση ή θερμική επεξεργασία
των απορριμμάτων, μια τέτοια επένδυση έντασης κεφαλαίου με
ΣΔΙΤ (σύμπραξη με ιδιωτικό κεφάλαιο) θα καθορίσει σε μεγάλο
βαθμό  αφενός  την  οικονομική  δραστηριότητα  ολόκληρης  της
περιοχής, αφετέρου τις πολιτικές διαχείρισης των απορριμάτων
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σε ορίζοντα δεκαετιών.
Η  περιφέρεια  Αττικής  και  όλες  οι  προηγούμενες  κυβερνήσεις
προώθησαν τις μεγάλες μονάδες επεξεργασίας αποβλήτων βάζοντας
μπροστά τα κέρδη των ιδιωτικών εταιριών και το οικονομικό
όφελος και σε τελευταία μοίρα τις περιβαλλοντικές επιπτώσεις
και τις τοπικές κοινωνίες.
Η λύση στην διαχείριση των απορριμμάτων της Αττικής οφείλει να
εμπλέξει ολόκληρη την κοινωνία, με πολλές μικρές μονάδες και
ήπια  τοπική/διαδημοτική  διαχείριση.  Με  προώθηση  της
ανακύκλωσης,  διαλογή  στην  πηγή,  προσπάθεια  μείωσης  των
παραγόμενων απορριμμάτων με στοχευμένες καμπάνιες προς όφελος
της κοινωνίας και του περιβάλλοντος.
Ο Πειραιάς με την εγκατάσταση της ΜΕΑ Σχιστού, σε συνδυασμό με
την τεράστα επένδυση της Cosco στο λιμάνι, κινδυνεύει να γίνει
ξανά μια απέραντη υποβαθμισμένη βιομηχανική περιοχή.
ΓΙΑ ΑΛΛΗ ΜΙΑ ΦΟΡΑ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΜΠΑΙΝΟΥΝ ΠΑΝΩ ΑΠΟ ΤΙΣ ΖΩΕΣ ΤΩΝ
ΑΝΘΡΩΠΩΝ.
ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΚΑΤΗΓΟΡΗΜΑΤΙΚΑ ΟΤΙ ΕΙΜΑΣΤΕ ΑΝΤΙΘΕΤΟΙ ΣΤΗΝ ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ
ΤΗΣ ΜΕΑ ΣΧΙΣΤΟΥ.
ΚΑΛΟΥΜΕ  ΤΟΥ  ΠΟΛΙΤΕΣ  ΤΟΥ  ΠΕΙΡΑΙΑ  ΝΑ  ΑΝΤΙΣΤΑΘΟΥΝ  ΚΑΙ  ΝΑ
ΑΠΟΤΡΕΨΟΥΝ ΤΟΥΣ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥΣ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ, ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΜΕΓΑΛΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΩΝ ΣΥΜΦΕΡΟΝΤΩΝ.
Παπαδόπουλος Κώστας Δημοτικός Σύμβουλος Νίκαιας – Ρέντης και
επικεφαλής της Δημοτικής Κίνησης Κόντρα στο ρεύμα / κίνηση
Πολιτών Νίκαιας Ρέντη
Περσίδης Γιάννης Δημοτικός Σύμβουλος Κορυδαλλού και επικεφαλής
της  Δημοτικής  Κίνησης  «Ανυπότακτος  Κορυδαλλός»  Ριζοσπαστική
Προοδευτική Δημοτική Κίνηση
Πηγή:facebook.com/anypotaktos.korydallos


